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Problema 1: En cada uno de los siguientes problemas, encuentra la solución del problema de

valor inicial dado.

a) y′ − y = 2te2t, y(0) = 1.

b) ty′ + 2y = t2 − t+ 1, y(1) = 1/2, t > 0.

c) t3y′ + 4t2y = e−t, y(−1) = 0, t < 0.

Problema 2: Encuentra el valor de y0 para la cual la solución al problema de valor inicial

y′ − y = 1 + 3 sin(t), y(0) = y0

que se mantiene finito cuando t → ∞.

Problema 3: Resuelve las siguientes ecuaciones dfferenciales:

a) y′ + y2 sin(x) = 0.

b) y′ = (3x2 − 1)/(3 + 2y).

c) dy
dx = x2

1+y2 .

Problema 4: Resuelve el siguiente problema de valor inicial

y′ = (1 + 3x2)/(3y2 − 6y), y(0) = 1,

y determina el intervalo en el cual la solución es válida.

Sugerencia: Para encontrar el intervalo de definición, busca puntos en donde las curvas integrales

tienen tangentes verticales.

Problema 5: Considera el problema de valor inicial

y′ = ty(4− y)/(1 + t), y(0) = y0 > 0.

a) Determina como se comporta la solución cuando t → ∞.

b) Si y0 = 2, encuentra el tiempo T en el cual la solución alcanza el valor 3.99.

c) Encuentra el rango de valores iniciales para el cual la solución cae en el intervalo 3.99 < y <

4.01 a tiempo t = 2.
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